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10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl Julo g i 200 125,000,000 150,000,000 75,000,000 25,000,000 (pgw 38) Slous syl 59 1
10 (anlo duo Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 105,000,000 126,000,000 63,000,000 21,000,000 Sboas = 15 = 5 Pglum o b = 67D o U= ol = 2 = 3 lid 33 golasdl o3 9 adlaio 2
10 (anlo dur S 0,54 ) anlo 12 bLudl ko g i 200 150,000,000 180,000,000 90,000,000 30,000,000 Oledbl (555U g Sig I SleMbl g y5bd 5 Swg sl | 3
10 (anlo dur Sz 0,854 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 135,000,000 | 162,000,000 81,000,000 27,000,000 Y s 4
10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 80,000,000 96,000,000 48,000,000 16,000,000 - 2eds 5
10 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g wis 20% 62,500,000 75,000,000 37,500,000 12,500,000 S 193 o9y = lous = BL,5- 5 Yolwm o o= 5 3 paé S = olad = G - 53l - Il o5, 6
10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl Filo g i 20% 80,000,000 96,000,000 48,000,000 16,000,000 Sbas - 25,5 oLl ol 7
10 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 52,500,000 63,000,000 31,500,000 10,500,000 S 93 o9y = 5 g Joo = Slous— (5,15 5 Yl o2 booim 5 38 paé S = 2l = = 5308 * a3l 8
10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl Filo g i 20% 55,000,000 66,000,000 33,000,000 11,000,000 S y95 ol g i = Flous = (BIE U — 5 3 ek = 3 booud = 5} pu S ol = By - I8 e 9
10 (anlo duo Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 65,000,000 78,000,000 39,000,000 13,000,000 Jiig Joo= Glous = (B = 5 5ok = o o= (5 38 paé S = o2 L= (5 1 5 - s fbé RO, 10
10 (anlo dur S 0,54 ) anlo 12 bLudl ko g i 20% 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 o y95 olg i = Jii g Joo = lons = 5,5 6 gl o brouniim (5 36 pud - 2 lusi — 5 1 — (53 * g 1
10 (anlo duo Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 52,500,000 63,000,000 31,500,000 10,500,000 S y93 o g i S g Joo = loas = a8 15 (6 3ol o o= S 318 ué S o2 Luim = (6 o I Bawe 12
10 (anlo dur S 0,54 ) anlo 12 bLudl ko g i 200 55,000,000 66,000,000 33,000,000 11,000,000 o y93 ol g yim i g oo Slous— B, 5 ol ot Lol 6 36 jaé (S o2 Luwim 0 = 6 318 - & 200 13
20 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g i 20% 47,500,000 57,000,000 28,500,000 9,500,000 o yo5 ol8g yuim Jii g Jam— Floss— (B 5 gl or Lo 5 36 a5 o2 L= (30 = 5 318 - 2 1é U™ 08 ol S poe 14
10 (anlo dur S 0,54 ) anlo 12 bLudl ko g i 200 55,000,000 66,000,000 33,000,000 11,000,000 - b,y 15
10 (anlo duo Sz 0,854 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 - &L 455l 16
10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl Filo g i 20% 80,000,000 96,000,000 48,000,000 16,000,000 - ST oy 17
10 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 45,000,000 54,000,000 27,000,000 9,000,000 292 9 o1 1595 = s Lo * g 18
10 (anlo 4 S 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20 52,500,000 63,000,000 31,500,000 10,500,000 - * o gSiay 19
10 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 52,500,000 63,000,000 31,500,000 10,500,000 - * ool 20
10 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl slo g i 20 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 S 93 olSg i = Jii g Joo = Flous = 5= 5 gl o2 Lol (6 36 pa ST o2l = 32— (576 — albé * oSy 21
10 (anlo duo Sz 0,54 1) anlo 12 bludl ko g ais 20% 57,500,000 69,000,000 34,500,000 11,500,000 - ST 22
20 (anlo 4 S 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20 47,500,000 57,000,000 28,500,000 9,500,000 B g oo = loas = 5 15 S~ 5ok = orloowd — B2 o - 108 T e 23
20 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 47,500,000 57,000,000 28,500,000 9,500,000 S = 5 gk = oo loonid = G35y S— o lusi = Gy = - lié T o 24
20 (anlo 4 S 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g uii 20% 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 o aplgs 081 Lamass oud & &ls ool 4eb o A1)l ygo 1o (o W3 T*ele 25
20 (anlo dus Sz 0,54 1) anlo 12 blLudl ko g i 20% 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 Sk = 6315 = oot = (A = (a0} 9o T sl 26
20 (anlo dur S 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 55,000,000 66,000,000 33,000,000 11,000,000 o aplgs 081 Lamass oud & &ls ool 4eb o A1)l ygo 13— o W3 T * Cassye 27
20 (anlo dur Sz 0,54 1) anlo 12 bLudl ko g i 20% 47,500,000 57,000,000 28,500,000 9,500,000 Ji g Joo— Gloas— 5,15 5 Jolum o2 o= (5 38 yaé S o2 lunim 2 = 5 318 = 2 10E T ™ og5 sl 28
20 (anlo dur S 0,54 ) anlo 12 bLudl ko g i 200 50,000,000 60,000,000 30,000,000 10,000,000 S ek S b= s gk = (o2l = 3 2 0530 T* iagw 29
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